



SCANDO TURIZEM D.O.O. Breznikova 15,1230 Domžale, Slovenija,  
Tel.: 01 724 43 18, 01 724 43 19 e-mail: [scando@siol.net](mailto:scando@siol.net).

# **BALI IN GILI**

**20.06.-02.07.2023**



## **1.DAN: LJUBLJANA – ISTANBUL - JAKARTA**

Odhod iz Ljubljane preko Istanbula proti Jakarti.

## **2.DAN: JAKARTA – BALI - KUTA**

V glavnem mestu Indonezije pristanemo v jutranjih urah. Po opravljenih carinskih formalnostih sledi polet na Bali. Prevoz do hotela v Kutu, najbolj živahnem delu otoka. Namestitev, prosto in nočitev.

## **3.DAN: JATILUWIH RIŽEVE TERASE – JEZERO BRATAN – TEMPELJ ULUN DANU – LOVINA**

Bali, pretežno gorat otok vulkanskega izvora je eden najzanimivejših otokov. Poln bogate zgodovine, peščenih plaž Indijskega oceana, čarobnih templjev, prekrasnih riževih teras, vulkanov ter ugodnih nakupov nas bo povsem očaral. Po zajtrku se bomo odpeljali na sever otoka, do prijazne vasice Lovina. Prva postaja našega dne bodo prekrasne riževe terase Jatiluwih green landa, ki se razprostirajo na cca 600 hektarih in so od leta 2012 pod UNESCOVO zaščito. Sprehodili se bomo med temi zelenimi polji in se naužili zares čudovitih pogledov. Nato se bomo odpeljali do jezera Bratan, kjer kraljuje tempelj Ulun Danu. Sledi še krajši skok na

lokalno tržnico, kjer si bomo lahko za malo denarja kupili kakšen tipični balijski spominček ali začimbe. Prihod v Lovino, prevoz do hotela, namestitev, prosto in nočitev.

#### 4.DAN: LOVINA - BESAKIH – UBUD

Zgodaj zjutraj bomo z ladjico odpluli na odprto morje, kjer se bomo podali »na lov« za razigranimi delfini. Povratek v hotel, zajtrk. Ta dan se bomo zazrli v najpomembnejši balijski tempelj Besakih, ki leži na pobočju 3.142 metrov visoke gore Agung. Ogleдали si bomo kompleks številnih hindujskih templjev. Nato se bomo odpeljali v mesto Ubud, kulturno prestolnico Balijskega kraljestva ter zagotovo najbolj simpatično mesto na tem rajskem otoku. Namestitev v hotelu, prosto in nočitev.

#### 5.DAN: UBUD

Po zajtrku bomo obiskali živopisno lokalno tržnico in si v bližini ogledali vasice, kjer še vedno ročno izdelujejo izdelke iz srebra, zlata ter lesa. Nato se bomo ustavili v Svetem opičjem gozdu, kjer se bomo sprehodili med nešteti, včasih malce nadležnimi opicami, ki so si za svoje domovanje izbrale ta starodavni tempelj. Družbo v templju jim delajo ogromni netopirji, ki kot zastave visijo s tropskih dreves.

Kasneje nas bo naš prijatelj Komang odpeljal v svojo vasico, kjer nam bo na slikovit način predstavil vaško življenje na Baliju. Popeljal nas bo do glavnega vaškega paviljona, kjer se dogajajo vse pomembne stvari v vasi, kjer je tabla s popisom prebivalcev vasi, njihovih koles, motorjev, avtomobilov itd. Komang nam bo razkazal tudi svojo hišo, nam razložil kako morajo biti po njihovem verovanju postavljene hiše na Baliju, na kateri strani je lahko kuhinja, spalnica... Navdušeni nad zanimivim dnem se bomo vrnil v hotel. Prosto in nočitev.

#### 6.DAN: UBUD – TAMPAK SIRING – TEGALALANG - KUTA

Po zajtrku se bomo odpeljali zanimivega balijskega templja očiščevanja – Tampak Siring. Balijski verjamejo, da iz izvirov teče zdravilna voda, ki ima posebno moč in lahko pozdravi njihove tegobe. Nato se bomo ustavili v vasici Tegalalang, kjer si bomo ogledali prekrasne riževe terase, ki se kot ogromne stopnice zlivajo z vulkanskih strmin proti pragozdovom v dolini. Sledi obisk najlepšega in najbolj romantičnega templja na otoku, Tanah Lot, ki se ponosno dviga z morja. Prevoz nazaj na jug otoka, v Kuto. Namestitev v hotelu, prosto in nočitev.

#### 7.DAN: GILI TRAWANGAN

Po zgodnjem zajtrku se bomo odpeljali do pristanišča in nato z ladjico do cca 2,5 ure oddaljenega rajskega otočka Gili Trawangan. Otočje Gili zavzema tri manjše otočke, Gili Air, Meno in največji ter najbolj poznan Trawangan. Nameščeni bomo v prijetnem hotelu tik ob morju. Uživali bomo na belih, peščenih plažah, obdanih s koralnim grebenom, si krajšali čas s kopanjem, snorkljanjem, nabiranjem školjk, ali obiskom sosednjih otočkov. Zvečer se bomo lahko zabavali v kakšnem od mnogih živahnih lokalov ali restavracij, si privoščili okusno večerjo, ali pa se zazrli v osupljiv sončni zahod. Nočitev.

#### 8.-11.DAN: GILI TRAWANGAN

Zajtrk in prosto za kopanje ali samostojno raziskovanje okolice. Nočitev.

Za doplačilo 35,00 EUR je možen obisk sosednjega otoka. Lombok je znan po svoji bujni in neokrnjeni naravi. Po zajtrku se bomo z ladjico odpeljali na otok, od koder se bomo odpravili na severni del otoka, pod vznožje najvišje gore, vulkana Rinjani. Na poti se bomo ustavili na zanimivi tržnici ter se nato podali skozi bujno zelenje do slapov, kjer se bomo lahko v sveti vodi pomladili. Sledi obisk tipične vasice plemena Sasak in povratek na Gili.

#### 12.DAN: GILI TRAWANGAN – LOMBOK/BALI – JAKARTA - ISTANBUL

Zajtrk. Prosto do prevoza na letališče, od koder poletimo v Jakarto in nato v večernih urah v Istanbul.

## 13.DAN: ISTANBUL - LJUBLJANA

Sledi še polet proti Ljubljani, kamor prispemo v jutranjih urah.

**20.06.2023 - 02.07.2023**

Zbiramo prijave

### CENA ARANŽMAJA NA OSEBO

15 potnikov: ~~1.895,00 EUR~~ = 1.795,00 EUR

10 - 14 potnikov: ~~1.985,00 EUR~~ = 1.885,00 EUR

### POPUST NA ZGODNJE PRIJAVE

100,00 EUR na osebo, za prijave do najkasneje 01.02.2023

### DOPLAČILO ZA ENOPOSTELJNO SOBO

275,00 EUR

### NAJMANJŠE ŠTEVILO POTNIKOV

10

### V CENO ARANŽMAJA JE VKLJUČENO

Letalski prevozi, letališke takse, (takse se obračunajo na dan izpisa kart in se lahko spremenijo), prevozi s klimatiziranimi vozili po Baliyu, ladjica, spanje v klimatiziranih dvoposteljnih sobah z zajtrki v dobrih hotelih s 4\*, lokalni, angleško govoreč vodnik, slovenski vodnik in organizacija potovanja.

### V CENO ARANŽMAJA NI VKLJUČENO

Vse kar ni navedeno v programu: dodatna hrana, pijača, dodatni izleti, storitve po vaših naročilih, napitnine.